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ATA 3/2022 - SESSÃO ORDINÁRIA

3ª Sessão Ordinária da 2ª Sessão Legislativa
da 13ª Legislatura - 21 de fevereiro de 2022.

3ª Sessão Ordinária da 2ª Sessão Legislativa
da 13ª Legislatura - 21 de fevereiro de 2022.

Aos vinte e um dias do mês de fevereiro de dois mil  e vinte e dois,  às dezoito horas e
cinquenta e seis minutos, reuniram-se em Sessão Ordinária no recinto da Câmara Municipal de
Vereadores de Braga/RS, presidida pelo Vereador(a) Everaldo Mangini (MDB), realizada a 1ª
Verificação  de  Quórum de  Abertura,  estando  presente  os  seguintes  Vereadores:  Vereador(a)
Adimir Werner Schmitt (MDB), Vereador(a) Antônio Carlos Ferreira (PP), Vereador(a) Bolivar
José Della Libera (PP), Vereador(a) Ceni Souza Dalpra (PT), Vereador(a) Dorival Mattos de
Morais  (PDT),  Vereador(a)  Everaldo  Mangini  (MDB),  Vereador(a)  Fábio  Rocha  (MDB),
Vereador(a)  Ivone  Amaral  da  Silva  (PP),  Vereador(a)  Orlando  Ricardo  Tavares  (PT).  O
Presidente invocando a proteção de Deus e com fundamento na Lei Orgânica declarou aberta
a Sessão. Após a abertura, foi  realizada a leitura de um trecho Bíblico pelo Ver. Bolivar,
passando em seguida ao EXPEDIENTE, na forma prevista no Art. 160 do Regimento Interno.
Iniciada a deliberação da Ata nº.  02/2022 da sessão anterior,  sendo aprovada por todos.
LEITURA DOS OFÍCIOS  RECEBIDOS:  OFÍCIO  71/2022/GAB/SPA/MAPA;  OFÍCIO  GABINETE  DO
GOVERNADOR; OFÍCIO Nº. 526/2022/GPPR-GAGI/GPPR PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA. LEITURA
DOS OFÍCIOS EXPEDIDOS: OFÍCIO Nº. 009/2022/GAB/CV. PEQUENO EXPEDIENTE: LEITURA E
DEFESA  DA  INDICAÇÃO  Nº.  01/2022  –  VER  CENI  SOUZA  DALPRA  que  indicou  ao  Poder
Executivo para que fosse auxiliado no transporte dos Universitários e Estudantes do Médio
Técnico que estudam em outros municípios. Em defesa a mesma explicou que foi procurada
por alguns estudantes,  pois quase nenhum possuía Bolsa,  sendo que estava bem caro o
transporte e que esta ajuda incentivaria os mesmos a seguirem estudando e construindo um
currículo e uma profissão para o mercado de trabalho e para o desenvolvimento do município.
LEITURA DO EXPEDIENTE E PROPOSIÇÕES: O PROJETO DE LEI Nº. 16/2022 – FICOU BAIXADO
PARA AS COMISSÕES DE LEGISLAÇÃO, FINANÇAS E OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS. O PROJETO
DE LEI Nº. 17/2022 – FICOU BAIXADO PARA AS COMISSÕES DE LEGISLAÇÃO E EDUCAÇÃO. O
PROJETO  DE  LEI  Nº.  18/2022  –  FICOU  BAIXADO  PARA  AS  COMISSÕES  DE  LEGISLAÇÃO,
FINANÇAS E OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS. Finalizado o Expediente, passou para a ORDEM DO
DIA, nos termos previstos no art. 165 do Regimento Interno. LEITURA DOS PARECERES DAS
COMISSÕES DE LEGISLAÇÃO E FINANÇAS, REFERENTES AO PROJETO DE LEI Nº. 014/2022. Em
seguida foram postos em discussão, não havendo manifestações foram postos em votação
sendo aprovados por todos. Iniciada a apreciação do(a) Projeto de Lei Nº 14 de 14 de fevereiro
de  2022,  que  AUTORIZA  O  PODER EXECUTIVO MUNICIPAL  A  ABRIR  CRÉDITO  ADICIONAL
ESPECIAL POR SUPERÁVIT FINANCEIRO. Em seguida o Projeto foi posto em discussão, não
havendo  manifestações  foi  posto  em  votação  sendo  aprovado  por  todos.  LEITURA  DOS
PARECERES DAS COMISSÕES DE LEGISLAÇÃO, FINANÇAS E SAÚDE, REFERENTES AO PROJETO
DE LEI Nº. 015/2022. Em seguida foram postos em discussão, não havendo manifestações
foram postos em votação sendo aprovados por todos. Iniciada a apreciação do(a) Projeto de
Lei Nº 15 de 14 de fevereiro de 2022, que AUTORIZA O PAGAMENTO DE VERBA DE INCENTIVO
AOS AGENTES COMUNITÁRIOS DE SAÚDE E AGENTE DE COMBATE A ENDEMIAS, E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS. Em seguida o Projeto foi  posto em discussão, o Ver.  Dorival perguntou a
colega Vereadora se sabia se confirmaram casos positivos de Covid naquele dia no Posto de
Saúde. A Ver.  Ivone respondeu que sim. O Ver.  Dorival  continuou dizendo que deveriam
organizar  melhor  a  recepção  desses  casos  confirmados  naquele  local,  tendo  em  vista,  que
havia encontrado uma mulher que estava positiva na entrada do Posto e teve contato com a
mesma. A Ver. Ivone disse que concordava e que viu o acontecido, só que infelizmente não
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tinha mais sala para separar os covid, só seria possível se fosse reorganizada a estrutura, mas
que passaria tal pedido para a Enfermeira responsável. Não havendo mais discussões o Projeto
foi posto em votação sendo aprovado por todos. LEITURA DOS PARECERES DAS COMISSÕES DE
LEGISLAÇÃO E FINANÇAS, REFERENTES AO PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº. 01/2022. Em seguida
foram postos em discussão, não havendo manifestações foram postos em votação sendo
aprovados  por  todos.  Iniciada  a  apreciação do(a)  Projeto  de  Resolução Nº  01  de  14 de
fevereiro de 2022, que autoriza Poder Legislativo de Braga/RS a reduzir dotação orçamentária.
Em seguida o Projeto foi posto em discussão, não havendo manifestações foi posto em votação
sendo aprovado por todos. Nada mais havendo a tratar, às 19h22min, lavrou-se a presente ata
que vai assinada por mim, 1ª Secretária da Câmara e pelo Presidente da Mesa Diretora.
Câmara Municipal de Vereadores de Braga/RS, aos vinte e um dias do mês de fevereiro de dois
mil e vinte e dois.

 

 

Vereador(a) Everaldo Mangini

Presidente da Câmara

 

 

Vereador(a) Ivone Amaral da Silva

1º Secretário(a) da Câmara


